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Šta je porodični angažman?Roditelji i porodice učenika koji

pohađaju škole u okrugu Catoosa Title I imaju utjecaja na mnoge
aspekteobrazovanje njihovih učenika ikako i kako izgleda

angažman roditelja i porodice. U školi koja nije iz naslova I,
nema sigurnosti da će se sljedeće dogoditi. Ova politika uvjerava
roditelje i porodice da su važni partneri školama okruga Catoosa
u obrazovanju njihove djece. Porodični angažman znači učešće
roditelja i članova porodice u redovnoj, dvosmjernoj i smislenoj
komunikaciji o učenju učenika i drugim školskim aktivnostima.

Ovo osigurava:(A) Da roditelji i porodice igraju važnu ulogu u
pomaganju učenju svoje djece.(B) Da se roditelji i porodice

ohrabruju da se aktivno uključe u obrazovanje svoje djece.(C) Da
su roditelji i porodice punopravni partneri u obrazovanju svoje
djece. Oni su uključeni, prema potrebi, u donošenju odluka iu

savjetodavnim odborima kako bi pomogli u obrazovanju svoje
djece.(D) Da roditelji i porodice mogu tražiti redovne sastanke.
(E) Da se obave druge aktivnosti, poput onih opisanih u Zakonu

o uspjehu svakog učenika (ESSA).

O Politici porodičnog angažmanaKao podršku
jačanju akademskih postignuća učenika, školski

okrug Catoosa County:je razvio ovu politiku
angažmana roditelja i porodice koja opisuje

očekivanja i ciljeve za istinski porodični angažman
iusmjerava aktivnosti i resurse koji jačaju

partnerstva između škola, roditelja i zajednice u
školama iz naslova I okruga. Ovaj plan će opisati

posvećenost školskog okruga Catoosa
County:angažuju roditelje i porodice u obrazovanju
svoje djece i izgraditi kapacitet* u svojim školama iz

naslova I kako bi se ostvario #1.*Izgradnja
kapaciteta se odnosi na rast pružanjem resursa,

obuke i mogućnosti za učenje i istinsko učešće..Kada
škole, roditelji, porodice i zajednice rade zajedno

kako bi podržali učenje, djeca su sklona tomebolje u
školi iostanite duže u školi i uživajte u školi više.

Naslov I, dio A predviđa smislen angažman roditelja
i porodice na svim nivoima programa, kao što su:u
izradi i implementaciji okružnih i školskih planova
iu vršenju unapređenja okruga i škola.Odjeljak 1116

Zakona o uspjehu svakog učenika (ESSA) sadrži
zahtjeve iz naslova I, dijela A za škole i školske

sisteme da uključe roditelje i članove porodice u
obrazovanje svoje djece. Školski okrug Catoosa

County:će raditi sa svojim školama iz naslova I kako
bi osigurao da potrebne politike angažmana

roditelja i porodice na nivou škole ispunjavaju
zahtjeve tog odjeljka ipobrinut će se da svaka škola

poštuje pravila o roditeljskim/školskim
dogovorima.Ako sistemski plan za naslov I, dio A,

razvijen u okviru ESSA, nije zadovoljavajući za
roditelje i porodice djece koja učestvuju, školski

okrug će dostaviti sve komentare roditelja i porodice
uz plan kada školski okrug dostavi plan državi Odjel
za obrazovanje. Svaka politika zahtijeva takav unos.

Sistemska politika ima priloženi naslovni list koji
zahtijeva unos.

Jointly DevelopedSvi roditelji su pozvani da učestvuju i daju sugestije i ideje za unapređenje ove
okružne politike angažmana roditelja i porodice za školsku 2022-23. Distrikt je obavestio

roditelje i porodice o ovom sastanku i postavio najavu za unos na sajtovima okruga i škola, kao i
školskim biltenima. Svaka škola iz naslova I koristila je svoje Savjetodavno vijeće roditelja (PAC)

da preispita politiku roditeljskog i porodičnog angažmana okruga prije kraja školske godine i
distribuirala je kopije trenutne politike okruga tražeći doprinos. Okrug Catoosa vodi

Savjetodavno vijeće za roditelje okruga (DAC ) koji se sastoji od predstavnika roditelja iz
Savjetodavnog vijeća roditelja svake škole iz naslova I, svakog roditelja koji želi prisustvovati i
zajednice u cjelini. Svrha ovog vijeća je da pruži savjete o svim pitanjima vezanim za angažman

porodice u programima iz naslova I, dio A i da odobri plan. DAC uvijek traži informacije o
Distriktnoj politici angažmana roditelja i porodice i pruža informacije o ključnim temama koje

traže roditelji ili o temama kojima su potrebni. Lideri zajednice i poslovni partneri će biti pozvani
da služe u ovom vijeću. Distrikt će također poticati suradnju i sudjelovanje s partnerima iz
zajednice objavljivanjem informacija na web stranici okruga, distribucijom informacija na
javnim sastancima, uključujući Catoosa County Collaborative. Tokom DAC-a, roditelji su

također pregledali i razgovarali o Konsolidovanom planu poboljšanja LEA (CLIP) i
Sveobuhvatnom školskom planu podrške i poboljšanja. Nakon konačne revizije, politika

angažmana roditelja i porodice u okrugu uključena je u CLIP koji je dostavljen državi. Roditelji
su dobrodošli da dostave komentare i povratne informacije o politici u bilo koje vrijeme na web

stranici školskog okruga ili slanjem pisanih komentara lokalnim školama. Sve povratne
informacije primljene do 17. aprila 2023. uključene su u politiku za ovu školsku godinu.Okružna

politika angažmana roditelja i porodice objavljena je na okružnim i školskim web stranicama,
distribuirana tokom godišnjih školskih sastanaka iz naslova I i drugih aktivnosti roditeljskog i

porodičnog angažmana ove školske godine i stavljena je na raspolaganje u školskim porodičnim
resursnim centrima i u našem okružnom upisnom centru. Direktori i koordinatori za učešće

roditelja (PIC) se sastaju kako bi završili plan akcije u kojem razmatraju zahtjeve za angažman
roditelja i porodice i planiraju mogućnosti za aktivnosti porodičnog angažmana koje odražavaju

politiku okruga i škole.

Jačanje naših školaOkružni koordinatori za angažman roditelja i porodice pružit će pomoć i podršku svim školama iz
naslova I kako bi osigurali:zahtjevi za angažmanom roditelja i porodice su zadovoljeni ida se provode strategije i aktivnosti
angažmana roditelja i porodice.Škole iz naslova I će primati obavještenja i resurse od okružnog roditelja i koordinatora za
angažman porodice kako bi im pomogli da poboljšaju i ojačaju angažman porodice. Pored čestih komunikacija i posjeta
školama, koordinatori za angažman roditelja i porodice u okrugu održavat će redovne sastanke i obuke sa direktorima

škola iz naslova I i koordinatorima za uključenje roditelja i porodice u školi kako bi pregledali planove i aktivnosti
porodičnog angažmana. Catoosa County Title I koristi Title 1 Crate, online program za prikupljanje, organiziranje i

potvrđivanje dokumentacije i implementacije o angažmanu roditelja i porodice. Koordinator okruga prisustvuje svim
događajima iz naslova I. Škole dijele ulazne kartice u svakoj prilici kako bi prikupile informacije o raznim temama,

uključujući kako se troši novac iz naslova I.
 



Rezervacija sredstavaŠkolski distrikt okruga Catoosa će rezervirati
najmanje 1 posto od ukupnog iznosa sredstava iz naslova I koje primi u

fiskalnoj godini 23. za ispunjavanje zahtjeva za angažman roditelja i
porodice navedenih u ovoj politici i u odjeljku 1116 ESSA. Školski distrikt

okruga Catoosa će podijeliti najmanje 90 posto od tog 1% školama iz
naslova I kako bi podržao programe i aktivnosti roditeljskog i porodičnog

angažmana na lokalnom nivou. Distrikt će pružiti jasne smjernice i
komunikaciju kako bi pomogao svakoj školi iz naslova I u razvoju
adekvatnog budžeta za angažman roditelja i porodice koji se bavi

procijenjenim potrebama i preporukama roditelja. Koordinator Title I
sastaje se dva puta godišnje radi posebne podrške za Title I i daje Priručnik

za federalne programe za određena uputstva. Koordinator razgovara sa
direktorima na mjesečnim administrativnim sastancima. Tokom cijele

školske godine svaka škola iz naslova I prikupljat će prijedloge roditelja i
porodica u vezi sa načinom na koji će se sredstva za angažovanje porodice

koristiti u narednoj godini na nivou okruga i škole. Distrikt će pregledati
kartice sa komentarima i zapisnike sa ovih sastanaka kako bi odredio

oblasti koje su potrebne za narednu školsku godinu i razmotrile promjene
u budžetu porodičnog angažmana. Većina novca iz naslova I troši se na

osoblje kako bi se smanjio broj učenika u učionicama ili da bi se ponudila
dodatna pomoć učenicima kojima je potrebna pažnja o specifičnim

potrebama.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mogućnosti za smislene roditeljske konsultacijeUlaz i
prijedlozi roditelja i članova porodice su bitne

komponente okruga i školeplanove poboljšanja koji se
izrađuju svake godine. Svi roditelji i porodice su pozvani
da prisustvuju školskim sastancima PAC-a, Okružnom
savjetodavnom vijeću, ulaznom sastanku CLIP-a i svim

školskim događajima iz naslova I opisanim u ovom
odjeljku. Roditelji, zajednica i porodice su zamoljeni da

podijele svoje ideje i prijedloge kako bi pomogli okrugu,
školama i učenicima da ostvare naše ciljeve u pogledu
akademskog postignuća učenika.Proljetni sastanci za

unapređenje školeTokom proleća, svaka škola iz naslova
I biće domaćin sastanka (Savetodavno veće roditelja) za

roditelje, članove porodice,i članovi zajednice da
učestvuju u diskusijama za okruglim stolom kako bi
pregledali plan poboljšanja u cijeloj školi,podaci o

školskim testovima i referentnim vrednostima,
politikama angažovanja roditelja i porodice, kao i daju

input o porodicibudžeta i programa angažmana.
Pozivnice će biti poslane roditeljima i članovima
porodice na različite načine. Svaka škola će slati

obavještenja kući putem pisama, e-pošte, školske web
stranice, društvenih mreža i SMS-omo datumu i

vremenu sastanka.
 
 

IZGRADNJA KAPACITETACitirajući prethodni paragraf, izgradnja kapaciteta se odnosi na rast
kroz nabavku resursa, obuku imogućnosti za učenje. Catoosa County School District nastoji

izgraditi kapacitete škole, roditelja i porodice za jakeporodični angažman:● osigurati efektivno
uključivanje roditelja i članova porodice i● da podrži partnerstvo između škola iz naslova I,

roditelja i zajednice kako bi se poboljšala akademska postignuća učenika.Ovo će se postići kroz
aktivnosti i programe na nivou okruga i škola. Razviti kapaciteteza ovu podršku, javne škole

okruga Catoosa će implementirati i podržati različite porodice i zajedniceinicijative za
angažovanje. Model porodičnog angažmana Catoosa Family Academic Support Team (FAST) je

jedantakvu inicijativu. FAST je program okruga Catoosa gdje se nastavnici i porodice udružuju u
obraćanju akademcimaciljeve kroz aktivnosti učenja kod kuće. Odluke su zasnovane na

podacima.Izgradnja kapaciteta roditelja - Školski distrikt okruga Catoosa će raditi kao distrikt i
kroz svoj naslov Iškole za pružanje pomoći roditeljima:● U razumijevanju državnih i okružnih
akademskih informacija povezanih sa učenjem njihovih učenika inapredak,● U razumijevanju

informacija u vezi s programom Title I,● Obezbeđivanjem izazovnih državnih akademskih
standarda i lokalnih akademskih procena,● Obezbjeđivanjem potrebnih procjena za studente iz
Gruzije, uključujući alternativne oblike ocjenjivanja, i● Na konferenciji sa roditeljima koristeći

podatke koji se odnose na testiranje učenika (FAST).Datumi i lokacije za sastanke bit će
objavljeni na školskim web stranicama i podijeljeni kroz svaku školu iz naslova Ibilten, oglasnik,
tekst, društvene mreže, itd.Catoosa County School District će koordinirati stranice na okružnim i
školskim web stranicama koje će sadržavatiresurse i materijale, uključujući vodiče za roditelje,

vodiče za učenje i procjenu prakse koji pomažu roditeljima iporodice rade sa svojom djecom kod
kuće. Kopije ovih materijala biće dostupne u svim školama iz naslova Ioni roditelji i porodice koji

mogu imati ograničen pristup internetu, uključujući kopije na španskom i drugim jezicimapo
potrebi. Materijali su predstavljeni u čitljivom formatu, a neki su predstavljeni elektronski i

online.Obuka za pomoć roditeljima i porodicama u razumijevanju onlajn informacionog sistema
za učenike i drugodigitalne obrazovne resurse (uključujući edukaciju o štetnosti piraterije

autorskih prava koja je ugrađena ubiće ponuđeni sastanci za obuku volontera). Termini i termini
održavanja ovih radionica će biti određeni inajavljuje svaka pojedinačna škola. Tehnološke

potrebe roditelja koji žele pomoći svojoj djeci su zadovoljenekroz online instrukcije i obuku na
roditeljskom portalu (online, lične radionice i štampane informacije).Kako bi se zadovoljile

potrebe za pismenošću roditelja i djece, dostupni su razni materijali, kao i aktivnostiposlao kući
putem Catoosa FAST događaja. Oni su usklađeni sa nastavom u učionici i procijenjenim
potrebama učenika. Obaštampane i elektronske knjižice za čitanje su u izobilju.Okružni

koordinatori za roditeljski i porodični angažman surađuju sa Centrom za učenje okruga Catoosa
iprisustvovati mjesečnim savjetodavnim sastancima o pismenosti. Roditelji su upoznati sa

Centrom za učenje okruga Catoosaponude kao što su GED i osnovno obrazovanje odraslih kako
bi se zadovoljile njihove lične potrebe pismenosti. Prijevoz ičuvanje djece je besplatno. Catoosa

County priznaje da se pismenost roditelja pokazalakoreliraju sa pismenošću njihove djece.
Koordinator za angažovanje roditelja i porodice Distrikta služi apartnerski tim sa bibliotekom

okruga Catoosa --- Radna grupa za ranu pismenost -- koja se bavi djecom iporodična
pismenost.Školski distrikt okruga Catoosa osnovao je Okružno savjetodavno vijeće prije mnogo
godina. Otvoren je za sveroditelji, porodice i zajednica. Njegova svrha je da pruži savjete o svim

pitanjima vezanim za roditelje i porodicuangažovanje u programima iz naslova I, deo A i da
roditeljima, porodicama i zajednici pruži platformu za diskusiju i doprinose.

Integracija sa drugim programimaIntegracija sa
predškolskim programimaJavni školski distrikt okruga
Catoosa će koordinirati i integrirati okružne programe

porodičnog angažmana s lokalnim predškolskim
programima i drugim federalnim i državnim predškolskim

programima u okrugu pozivajući nastavnike, osoblje i
porodice iz tih programa da prisustvuju sastancima

fokusiranim na aktivnosti porodičnog angažmana .Na
proljeće će većina osnovnih škola biti domaćin

tranzicionih sastanaka kako bi roditelji mogli obilaziti
škole i dobiti informacije koje će im pomoći u pripremi
njih i njihove djece za vrtić. Sastanci za prelaz u srednju

školu održavaju se svakog proljeća i ljeta. CCPS će također
koordinirati sa ovim programima kako bi osigurao da

roditelji budu informisani o raspoloživim
resursima.Integracija sa Programom Title IIIJavni školski

distrikt okruga Catoosa će koordinirati i integrirati okružni
program Title III i Title I Angažman roditelja i porodice uz

pomoć Title III koordinatora, Title I koordinatora,
koordinatora za obitelj i roditelje i ESOL nastavnika

Catoosa County. CCPS će pozvati profesore i osoblje iz tih
programa da prisustvuju sastancima planiranja

fokusiranih na aktivnosti porodičnog angažmana tokom
cijele godine. Nastavnici iz naslova III će učestvovati u

raznim porodičnim i roditeljskim aktivnostima. Zajedno,
naš cilj je da roditeljima omogućimo komunikaciju na

jeziku koji se govori kod kuće. CCPS će također
koordinirati sa ovim programima kako bi osigurao da
roditelji budu informisani o raspoloživim resursima.
Usluge prevođenja i tumačenja pružaju se po potrebi.



Izgradnja kapaciteta školskog osobljaŠkolski distrikt okruga
Catoosa će tokom školske godine provesti tri treninga za

direktore i mjesečne sastanke za školske PIC-e kako bi:naučiti i
razgovarati o strategijama za povećanje porodičnog

angažmana,poboljšati komunikaciju između škole i porodice
uključujući porodični akademski tim za podršku (FAST) model

porodičnog angažmana,izgraditi veze sa roditeljima i
zajednicom,nude efikasne aktivnosti angažovanja roditelja i

porodice,Politike/planovi angažmana roditelja i porodice
zanatske škole, irazvijati školsko-roditeljske sporazume. Ove

obuke će biti ponovo dostavljene nastavnom kadru i osoblju škola
iz naslova I kada bude prikladno. Školski distrikt okruga Catoosa

će biti domaćin obuke za odgovarajuće školsko osoblje i
nastavnike koja će se fokusirati na stvaranje okruženja
dobrodošlice i poboljšanje dvosmjerne komunikacije s

porodicama.Savjeti će biti poslati fakultetima i osoblju u vezi s
korisnim savjetima i najnovijim istraživanjima o tome kako
angažovati porodice. Biće podeljene i informacije o modelu
porodičnog angažovanja porodičnog akademskog tima za

podršku (FAST). PIC-ovi će pokazati školskom osoblju kako
koristiti Google Drive za prevođenje dokumenata. Nastavnici su
prošli obuku o komunikacijskim medijima kao što su Classdojo,

Remind, itd. kako bi se osiguralo da su informacije dostupne
roditeljima na dnevnoj bazi.

Evaluacija roditeljskog i porodičnog
angažmanaSvake godine, Catoosa

County School District će provoditi
godišnju evaluaciju sadržaja i

djelotvornosti ove politike angažmana
roditelja i porodice i aktivnosti

porodičnog angažmana kako bi se
poboljšao akademski kvalitet škola iz

naslova I kroz godišnju anketu
roditelja.Počevši od kraja

februara/početkom marta, svaka
škola iz naslova I će poslati

kući/objaviti anketu za roditelje da
daju vrijedne povratne informacije u

vezi sa aktivnostima i programima
roditelja i porodice. Ove ankete će biti

objavljene na školskim web
stranicama i društvenim mrežama
radi udobnosti roditelja.Distrikt će

izvršiti evaluaciju sadržaja i
djelotvornosti ove roditeljske i
porodične politike. Nalazi će se

koristiti za izradu strategija:poboljšati
efektivno porodično angažovanje,da

se uklone moguće prepreke za učešće
roditelja, ida revidira svoju politiku

angažmana roditelja i porodice.
Označite svoje kalendare:Godišnja
anketa roditelja-martMjesečni PIC

sastanciSastanci PAC-a u septembru i
apriluSastanak DAC-a u aprilu

PristupačnostU izvršavanju zahtjeva za angažman roditelja i porodice
utvrđenih članom 1116 ESSA, okružni koordinator za angažman

porodice će komunicirati i sarađivati s Uredom za usluge podrške
studentima kako bi osigurao pune mogućnosti za učešće roditelja sa
ograničenim znanjem engleskog, roditelja sa invaliditetom, i roditelji
djece migranata, uključujući pružanje informacija i školskih izvještaja
na jeziku koji roditelji razumiju. Početkom godine školsko osoblje će

biti obučeno o obavještenjima roditelja i resursima koji će se slati kući
na maternjim jezicima roditelja.Distrikt će koristiti web stranice
okruga i škole, lokalne medije i druge školske sisteme poruka za

objavljivanje informacija za roditelje. Informacije objavljene na web
stranici okruga bit će prevedene u mjeri u kojoj je to izvodljivo na

jezicima koje roditelji razumiju.

UsvajanjeOva politika angažovanja roditelja i porodice na nivou
okruga je razvijena zajedno i dogovorena sa roditeljima i

članovima porodica dece koja učestvuju u programima iz naslova
I, deo A, što je dokazano saradnjom roditelja, škole i osoblja

okruga.Ova politika je revidirana 17. aprila 2023. i bit će na snazi
za školsku 2023-2024. Školski distrikt će distribuirati ovu politiku
na više načina svim roditeljima djece koja učestvuju u naslovu I,

dijelu A na dan ili prije 1. septembra 2023. godine.

Cijenimo vaš doprinos! Želimo poboljšati angažman
roditelja i porodice u školama okruga Catoosa Title I.

Javite nam kako Title I mogu učiniti bolji posao.
Kontaktirajte Kristy Jablonski na

kjablonski@catoosa.k12.ga.us ili Ginu Haynes na
ghaynes@catoosa.k12.ga.us sa bilo kakvim komentarima

ili nedoumicama.Informacije možete pronaći na našoj
web stranici na

https://www.catoosa.k12.ga.us/departments/school_imp
rovement_and_professional_learning/federal_programs
/parent_engagementNaše školske web stranice također

imaju informacije o okrugu i školi u vezi sa
dokumentima i zapisnicima sa sastanaka.


